Wyniki - Ogélne

Podstawowe informacje:

Nazwa projektu:

Kontener mieszkalny 2

Miejscowo $é:

Sandomierz

Adres:

Projektant:

Data oblicze A:

Sobota 21 Wrze $nia 2013 14:51

Data utworzenia projektu:

Sobota 21 Wrze $nia 2013 14:51

Plik danych:

C:\Users\Michal\Downloads\Kontenery\Kontener

Normy:

Norma na obliczanie wsp. przenikania ciepta: PN-EN ISO 6946
Norma na obliczanie projekt. obci azenia cieplnego: PN-EN 12831:2006
Norma na obliczanie E: PN-B-02025

Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna: [

Projektowa temperatura zewn etrzna  Qe: -20 °C
Srednia roczna temperatura zewn etrzna Ome: 7,6 °C
Stacja meteorologiczna: Sandomierz

Stacja aktynometryczna: Swi ety Krzy z

Grunt:

Rodzaj gruntu:

Piasek lub ZWir

Pojemno $¢ cieplna: 2,000 MJ/(m 3.K)
Gt eboko $é& okresowego wnikania ciepta o 3,167 m
Wspotczynnik przewodzenia ciepta Ag: 2,0 W/(m-K)
Podstawowe wyniki oblicze A budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku A H: 37,8 2
Kubatura ogrzewana budynku V e 105,8 3
Projektowa strata ciepta przez przenikanie o7 3249 W
Projektowa wentylacyjna strata ciepta Dy 725 W
Catkowita projektowa strata ciepta o: 3974 W
Nadwyzka mocy cieplnej DRk 0 W
Projektowe obci azenie cieplne budynku DHL: 3974 W

Wskazniki i wspétczynniki strat ciepta:

Wskaznik @p odniesiony do powierzchni GHLA: 105,1 W/n2

Wskaznik ¢y, odniesiony do kubatury QHLV: 37,5 W/n3

Wsp. proj. straty ciepta przez przenikanie H T W/K

Wsp. wentylacyjnej proj. straty ciepta H iV W/K

Wyniki oblicze A wentylacji na potrzeby projektowego obci azenia cieplnego:
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Wyniki - Ogélne

Powietrze infiltruj ace Vi : 3,8 n3/h
Powietrze dodatkowo infiltruj ace V minfv - n3/h
Wymagane powietrze nawiewane mech. V sumin - n3/h
Powietrze nawiewane mech. V su- n3/h
Wymagane powietrze usuwane mech. V ex.min - n3/h
Powietrze usuwane mech. V ex. n3/h
Srednia liczba wymian powietrza n: 0,5

Doptywaj ace powietrze wentylacyjne V v 52,9 n3/h
Srednia temperatura doptywaj acego powietrza oy: -20,0 °C

Wyniki oblicze A sezonowego zapotrzebowania na energi

e wg PN-B 02025

Wariant oblicze A: Obliczaj tylko dla catego budynku

Stacja meteorologiczna: Sandomierz

Stacja aktynometryczna: Swi ety Krzy z

Liczba mieszka  Acow budynku: 2

Liczba mieszka A o powierzchni A §<50m 2 1 szt.

Liczba mieszka A o powierzchni 50 <A <100 m?2 0 szt.

Liczba mieszka A o powierzchni A §>100m 2 0 szt.

Liczba mieszka # zdzie émi 1 szt.
Zapotrzebowanie na ciepto do ogrzewania Q Hnd: | 28,12 GJ/rok
Zapotrzebowanie na ciepto do ogrzewania Q H.nd 7811 kWh/rok
Wskaznik sezonowego zapotrzebowania na ciepto EA H | 743,9 MJ/(m 2-rok)
Wskaznik sezonowego zapotrzebowania na ciepto EA H. | 206,6 kWh/(m 2-rok)
Wskaznik sezonowego zapotrzebowania na ciepto EV H. | 265,7 MJ/(m 3-rok)
Wskaznik sezonowego zapotrzebowania na ciepto EV Ho| 73,8 kWh/(m 3-rok)
Parametry oblicze A projektu:

Obliczanie przenikania ciepta przy min. ABnmin : 4,0 ‘K

Wariant oblicze A strat ciepta do pomieszcze A ws asiednich grupach:

Obliczaj z ograniczeniem do 6j,u

Minimalna temperatura dy zurna @y : 16 °C

Obliczaj straty do pomieszcze Aws asiednich

budynkach tak jak by byty nieogrzewane: Tak

Obliczanie automatyczne mostkéw cieplnych: Tak

Obliczanie mostkéw cieplnych metod a uproszczon a; Tak

Domyslne dane do oblicze A:

Typ budynku:

Gastron. / ustugi

Typ konstrukcji budynku:

Lekka

Typ systemu ogrzewania w budynku:

Konwekcyjne

Ostabienie ogrzewania:

Bez ostabienia

Regulacja dostawy ciepta w grupach:

Indywidualna reg.

Stopie 1# szczelno  éci obudowy budynku:

Sredni

Krotno $é wymiany powietrza wewn. n 50:

3,5

1/h
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Wyniki - Ogélne

Klasa ostoni ecia budynku: Srednie ostoni ecie

Domysine dane dotycz ace wentylaciji:

System wentylacji: Naturalna

Temperatura powietrza nawiewanego Osu: °C

Temperatura powietrza kompensacyjnego Oc: 20,0 °C

Domysline dane dotycz ace rekuperaciji i recyrkulacji:

Temperatura doptywaj acego powietrza Oex rec - 20,0 °C

Projektowa sprawno $é rekuperacji Nrecup 70,0 %

Sezonowa sprawno $¢é rekuperaciji NE recup 49,0 %

Projektowy stopie A recyrkulaciji Nrecir %

Sezonowy stopie  n recyrkulacji NE recir %

Geometria budynku:

Rzedna poziomu terenu: 0,00 m

Domyélnarz ednapodiogiL  ¢: 0,00 m

Rzedna wody gruntowej: -3,00 m

Domyslna wysoko $é kondygnacji H: 3,10 m

Domyélna wys. pomieszcze Aaw s$wietle stropéw H 2,80 m

Pole powierzchni podtogi na gruncie A g 55,00 2

Obwaod podtogi na gruncie w gwietle  écianzewn. P 4 | 31,00 m

Obroét budynku: Bez obrotu

Domyslne zyski ciepta do oblicze f zapotrzebowania na energi eciepln aE:

Zyski ciepta od mieszka Aca: 65 W

Zyski ciepta od cieptej wody na mieszka Aca: 15 W

Domyglne srednie strumienie bytowych zyskow ciepta przypadaj ace na

mieszkanie [W]:

Typ mieszkania Cieptawoda | Gotowa- Oswie- |Urz adz.
u zytkowa nie tlenie elektr.

Mieszkanie o pow. F <50 m 2 25 110 15 95

Mieszkanie o pow. 50 <F <100m?2 25 110 30 95

Mieszkanie o pow. F > 100 m 2 25 110 45 95

Dzieci - dodatkowe o swietlenie: 45 w

Statystyka budynku:

Liczba kondygnaciji: 1

Liczba stref budynku:

Liczba grup pomieszcze A: 1

Liczba pomieszcze  A: 4
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Wyniki - Bilans zapotrzebowania na energi

e ciepln

a wg normy PN-B-02025

BoENNNNDN W
2.2 2. 5. 2.2.2

Bilans energii cieplnej - W sezonie
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QD Qiw Qg Que Qwi Qsol Pint QH,nd
Bil Miesi ac Ng| Temm| Q D Q iw Q g Q ve NH,gn Q sol Q int QH,nd
°C GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok

B |Stycze s 31| -3,9 4,71 -0,00 1,05 1,17 0,00 |0,99 | 0,06 1,21 5,
B |Luy 28 | 2,5 4,01 0,00 1,01 0,99 0,00 |0,994 | 0,10 1,09 4,
W |Marzec 31| 14 3,68 -0,00 1,05 0,91 0,00 |0984 | 0,17 1,21 4,
B Kwiecie # 30| 7.8 2,36 -0,00 0,84 0,58 0,00 |0,940 | 0,18 1,17 2,
B Mg 5 | 130 | 0,23 0,00 0,10 0,06 0,00 |0,811| 0,04 0,19 0,
B |Czerwiec 0 | 169 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 |0,000 0,00 0,00 0,
B |Lipiec 0| 179 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 |0,000 0,00 0,00 0,
B |[Sierpe n 0| 174 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 |0,000 0,00 0,00 0,
W Wrzesie & 5 | 133 | 0,22 0,00 0,03 0,05 0,00 |0,752 | 0,02 0,19 0,
B |Pazdziernik 31| 81 2,38 -0,00 0,35 0,59 0,00 |0,923 | 0,09 1,21 2,
B |Listopad 30| 31 3,24 -0,00 0,59 0,80 0,00 |0,978 | 0,05 1,17 3,
B (Grudzie & 31| -1,3 4,20 -0,00 0,87 1,04 0,00 |0,993| 0,03 1,21 4,
B W sezonie 222| 2,4 | 2504 | -0,00 5,90 6,20 0,00 |0963 | 0,73 8,63 28
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Wyniki - Zestawienie strat energii cieplnej wg norm y PN-B-02025

Szczegotowe zestawienie strat energii cieplnej

- Dach 15,1 %
Podtoga na gruncie 15,9 %
Sciana wewnetrzna 0 %

[[Okno (3wietlik) zewnetrzne 5,7 %]

Drzwi zewnetrzne 5,7 %
Drzwi wewnetrzne 0 %

Ciepto na wentylacje 16,7 % |

Sciana zewnetrzna 41 %

—

~
e
1 0% Drzwi wewnetrzne [ 5,7 % Drzwi zewnetrzne [ 5,7 % Okno ($wietlik) zewnetrzne
) i o semneiza T e ey O S vewnetzm
Opis GJ/Rok kWh/rok %
Drzwi wewn etrzne 0,00 0 0,0
Drzwi zewn etrzne 2,10 583 5,7
Okno ( swietlik) zewn etrzne 2,13 592 57
Dach 5,59 1554 15,1
Podtoga na gruncie 5,90 1639 15,9
Sciana wewn etrzna -0,00 0
Sciana zewn etrzna 15,21 4226 41,0
Ciepto na wentylacj e 6,20 1721 16,7
Razem 37,13 10315 100,0
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Wyniki - Zestawienie zyskow energii cieplnej wg nor my PN-B-02025

Szczegotowe zestawienie zyskow energii cieplnej

Zyski od ludzi 26,6 %

Zyski od storica 7,8 %

Zyski od cieptej wody 11,3 % .

Zyski od gotowania 22,5 %

Zyski od urzgdzen elektrycznych 19,5 %

[ Zyski od oswietlenia 12,3 % |

- ~
1 7,8% Zyskiod storica 1 26,6 % Zyski od ludzi [ 11,3 % Zyski od cieptej wody
[ 22,5 % zyski od gotowania [ 12,3 % Zyski od o$wietlenia [ 19,5 % Zyski od urzadzen elektrycznych
Opis GJ/Rok kWh/rok %
- Zyski od sto Aca 0,73 202 7,8
»Zyski od ludzi 2,49 693 26,6
«Zyski od cieptej wody 1,05 293 11,3
- Zyski od gotowania 2,11 586 22,5
-Zyskiod o  swietlenia 1,15 320 12,3
=Zyski od urz adze a elektrycznych 1,82 506 19,5
:Razem 9,36 2600 100,0
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Wyniki - Zestawienie przegréd

Symbol Opis U o7
Win2.K w
& DACH Dach 15,0 cm 0,226 655
EDW Drzwi wewn etrzne LxH= 90,0x200,0 cm 2,600 0
Dz Drzwi zewn etrzne LxH= 100,0x200,0 cm 2,600 248
mo Okno ( swietlik) zewn etrzne 1,800 245
tEPDG Podtoga na gruncie 5,0 cm 0,402 327
EISW Sciana wewn etrzna 6,0 cm 0,507 0
K Sz Sciana zewn etrzna 10,0 cm 0,330 1774
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Wyniki - Przegrody

Symbol d Opis materiatu A p Cp R
m W/(m-K) | kg/m 3 kJ/(kg-K) | n2-K/W
& DACH Dach 15,0 cm
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotno sci:  Srednio wilgotne
POLIURET ‘ 0,1500 ‘Pianka poliuretanowa w pozostatych przyp ‘ 0,035 ‘ 40 ‘ 1,460 ‘ 4,286
Opbr prz ejmowania wewn atrzR ;,[m 2.-K/W]: 0,100
Op6r przejm owania na zewn atrzR ¢, [m 2.-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmow ania i przewodzenia R, [m 2.K/W]: 4,426
Wspotczynnik p rzenikania ciepta U, [W/(m 2.K)]: 0,226
tEPDG Podtoga na gruncie 5,0 cm
Rodzaj przegrody: Podtoga na gruncie, Warunki wilgo tno sci:  Srednio wilgotne
Sciana przy podtodze: SZ
Réznica wysoko éci podtogi i wody gruntowej Z gw: 3,00 m
Pozioma izol. kraw edziowa: o grubo scid pn= midlgo $ciD h=m
Pionowa izol. kraw edziowa: o grubo scid = midlgo $ciD y=m
POLIURET ‘ 0,0500 ‘Pianka poliuretanowa w pozostatych przyp ‘ 0,035 ‘ 40 ‘ 1,460 ‘ 1,429
Réwnowa zny opor gruntu wraz z oporami przejmowania R g [m 2.K/W]: 1,061
Suma oporéw przejmow ania i przewodzenia R, [m 2.K/W]: 2,489
Wspotczynnik p rzenikania ciepta U, [W/(m 2.K)]: 0,402
EISW ‘éciana wewn etrzna 6,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana wewn etrzna, Warunki wilgotno sci:  Srednio wilgotne
POLIURET ‘ 0,0600 ‘Pianka poliuretanowa w pozostatych przyp ‘ 0,035 ‘ 40 ‘ 1,460 ‘ 1,714
Opor prz ejmowania wewn atrzR ;,[m 2.-K/W]: 0,130
Opbr prz ejmowania wewn atrzR ;,[m 2.-K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmow ania i przewodzenia R, [m 2.K/W]: 1,974
Wspotczynnik p rzenikania ciepta U, [W/(m 2.K)]: 0,507
K Sz ‘éciana zewn etrzna 10,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana zewn etrzna, Warunki wilgotno sci:  Srednio wilgotne
POLIURET ‘ 0,1000 ‘Pianka poliuretanowa w pozostatych przyp ‘ 0,035 ‘ 40 ‘ 1,460 ‘ 2,857
Opbr prz ejmowania wewn atrzR ;,[m 2.-K/W]: 0,130
Op6r przejm owania na zewn atrzR ¢, [m 2.K/W]: 0,040
Suma oporoéw przejmow ania i przewodzenia R, [m 2.K/W]: 3,027
Wspotczynnik p rzenikania ciepta U, [W/(m 2.K)]: 0,330
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Wyniki - Zestawienie kondygnacji

Symbol Opis Bint An Vh o
°C 2 n3 v
Parter 20,3 37,8 105,8 39
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Wyniki - Zestawienie stref budynku

Symbol

Opis

Oint

°C
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Wyniki - Zestawienie grup pomieszcze

Symbol Opis Bint An Vh C
°C 2 m3
GRO Grupa GR 0 20,3 37,80 105,8 3
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Wyniki - Zestawienie pomieszcze A

Symbol Opis Oint H A \% dHL
°C 2 m3 w

1 Przedpokéj 1 20,0 4,30 12,0 547
2 tazienka z oknem 2 24,0 2,70 7,6 444

3 Pokoj 3 20,0 12,20 34,2 1369

4 Pokéj 4 20,0 18,60 52,1 1613
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Wyniki - Pomieszczenia

Kondygnacja: 0 Parter

Powierzchnia i kubatura: A,=37,8m 2 Vj,=1058m 3

Rzedna i wysoko  &ci: L¢=0,00 m H3,10m H =2,80m
Grupa: GR O Grupa GR 0

Powierzchnia i kubatura: A,=37,80m 2 V,=1058m 3

Parametry konstrukcyjne: Typ konstr.: Lekka Typ grupy: Gastron. / ustugi

Stopie # szczelno  &ci: Sredni ngo=3,51/h

Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: Th= h ABip = K fre=0W/m 2
System wentylacji: Naturalna

Temperatury powietrza: Osu= °C 0.= 20,0 °C

Rekuperacja: Bex rec = 20,0 °C Nrecup = 70,0 % NErecup = 49,0 %
Recyrkulacja: Bex,rec =20,0°C Nrecir = % NErecir = %
Powietrze infiltruj ace: |Vipy =7,5m 3/h Vinintv = M 3/h

Powietrze nawiewane: Vsumin = M 3/h Vsy= m 3/h

Powietrze usuwane: Vexmin = M 3/h Vex= m 3/h

Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h Vy=529m 3/h 6,=-20,0 °C
Pomieszczenie: 1 6 =20,0°C oy =547 W Przedpokéj 1

Powierzchnia i kubatura: A=430m 2 V=120m 3

Rzedna i wysoko $é: L¢=0,00 m H =2,80m

Kondygnacja: Pi  etro Typ pomieszczenia: Przedpokdj

Parametry konstrukcyjne: Typ: Gastron. / ustu Typ konstrukcji: Lekka

Stopie # szczelno  &ci: Sredni ngo=3,51/h

Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: Th= h ABip = K fre=0,0 W/m 2
System wentylacji: Indywidualna naturalna

Wymagania higieniczne: Nmin= 0,50 1/h Vmin=6,0m 3/h

Powietrze infiltruj ace: |Vipy =1,7m 3/h Vinintv = M 3/h
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Wyniki - Pomieszczenia

Powietrze nawiewane: Vsumin = M 3/h Vsy= m 3/h
Powietrze usuwane: Vexmin = M 3/h Vex= m 3/h
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h Vy=6,0m 3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:l
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Be
°C °C
0 |gEPDG BT= 2,0°C 2,0
0 |H Sz N BT= -20,0°C -20,0
1 |ADz N BT= -20,0°C -20,0
0 |H Sz N BT= -20,0°C -20,0
0 |&DACH H BT= -20,0°C -20,0
0 |HsSW @2 24,0°C 24,0
1 |ADW @2 24,0°C 24,0
Wspoitczynn
Wska
Wska
Wspétczynnik
Wspoitczyn
Pomieszczenie: 2 0 =24,0°C oy =444 W tazienka z oknem 2
Powierzchnia i kubatura: A=270m 2 V=76m 3
Rzedna i wysoko $é: L¢=0,00 m H =2,80m
Kondygnacja: Pi  etro Typ pomieszczenia: tazienka z oknem
Parametry konstrukcyjne: Typ: Gastron. / ustu Typ konstrukcji: Lekka
Stopie # szczelno  &ci: Sredni ngo=3,51/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: Th= h ABio = K fre=0,0 W/m 2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Nmin= 0,50 1/h Vmin=3,8m 3/h
Powietrze infiltruj ace: |Vipy =1,1m 3/h Vinintv = M 3/h
Powietrze nawiewane: Vsumin = M 3/h Vsy= m 3/h
Powietrze usuwane: Vexmin = M 3/h Vex= m 3/h
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h Vy=3,8m 3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Be
°C °C
0 |H Sz N BT= -20,0°C -20,0
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Wyniki - Pomieszczenia

0 |H Sz N BT= -20,0°C -20,0
1 |@O N BT= -20,0°C -20,0
0 |HsSW @1 20,0°C 20,0
1 |ADW @1 20,0°C 20,0
0 |HsSW @3 20,0°C 20,0
0 |HsSW @3 20,0°C 20,0
0 |gZPDG BT= 0,2°C 0,2
0 |&DACH H BT= -20,0°C -20,0
Wspoitczynn
Wska
Wska
Wspétczynnik
Wspoitczyn
Pomieszczenie: 3 0 =20,0°C oy = 1369 W  Pokéj 3
Powierzchnia i kubatura: A=1220m 2 V=342m 3
Rzedna i wysoko $é: L¢=0,00 m H =2,80m
Kondygnacja: Pi  etro Typ pomieszczenia: Pokoj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Gastron. / ustu Typ konstrukcji: Lekka
Stopie # szczelno  &ci: Sredni ngo=3,51/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: Th= h ABip = K frRe=0,0W/m 2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Nmin= 0,50 1/h Vmin=17,1m 3/h
Powietrze infiltruj Vinty =4,8m 3/h Vinintv = M 3/h
Powietrze nawiewane: Vsumin = M 3/h Vsy= m 3/h
Powietrze usuwane: Vexmin = M 3/h Vex= m 3/h
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h Vy=17,1m 3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:3
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Be
°C °C
0 |H Sz N BT= -20,0°C -20,0
0 |H Sz N BT= -20,0°C -20,0
1 |@O N BT= -20,0°C -20,0
0 |H Sz N BT= -20,0°C -20,0
0 |HsSW @2 24,0°C 24,0
0 |HsSW @2 24,0°C 24,0
0 |¢EPDG BT= 2,0°C 2,0
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Wyniki - Pomieszczenia

0 |&DACH H ‘HT: -20,0°C -20,0
Wspoitczynn
Wska
Wska
Wspétczynnik
Wspoitczyn
Pomieszczenie: 4 6 =20,0°C oy = 1613 W Pokéj 4
Powierzchnia i kubatura: A=1860m 2 V=52,1m 3
Rzedna i wysoko $é: L¢=0,00 m H =2,80m
Kondygnacja: Pi  etro Typ pomieszczenia: Pokoj
Parametry konstrukcyjne: Typ: Gastron. / ustu Typ konstrukcji: Lekka
Stopie # szczelno  &ci: Sredni ngo=3,51/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Indywidualna reg.
Parametry ostabienia: Th= h ABip = K frRe=0,0 W/m 2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Nmin= 0,50 1/h Vmin=26,0m 3/h
Powietrze infiltruj Viniy =0,0m 3/h Vimintv = M 3/h
Powietrze nawiewane: Vsumin = M 3/h Vsy= m 3/h
Powietrze usuwane: Vexmin = M 3/h Vex= m 3/h
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h Vy=26,0m 3/h 6,=-20,0 °C
Przegrody w pomieszczeniu:4
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 0 Be
°C °C
0 |H Sz N BT= -20,0°C -20,0
0 |H Sz N BT= -20,0°C -20,0
0 |H Sz N BT= -20,0°C -20,0
0 |H Sz N BT= -20,0°C -20,0
0 |¢ZPDG BT= 2,0°C 2,0
0 |&DACH H BT= -20,0°C -20,0
Wspoitczynn
Wska
Wska
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Wyniki - Pomieszczenia

Wspétczynnik

Wspoitczyn
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Wyniki - Grzejniki

Kondygnacja

Strefa

Grupa

Pom.
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Wyniki - Dane dla programu C.O.

Symbol Bint,H PHLc Phg Opis
°C w w
1 20,0 547 0 Przedpokoj 1
3 20,0 1369 0 Pokoj 3
4 20,0 1613 0 Pokéj 4
2 24,0 444 0 tazienka z oknem 2
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Materialy - Grzejniki - tabela zbiorcza

Typ

Symbol

Numer katalogowy

Neg|

-

I

®

Pod.

Np ro

NIistn

szt.

szt.

szt.
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Materialy - Grzejniki
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Materialy - Producenci - tabela zbiorcza

Symbol Opis Adres Kod poc
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Materialy - Producenci
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Diagnostyka

1) Podczas oblicze A nie wyst apity zadne bt edy.
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